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R O M A N I A 
JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL JUDEŢEAN 
 
 
 
 

PROCES VERBAL  
încheiat în  şedinţa ordinară a Consiliului judeţean Timiş 

în data de   26 februarie   2013   
  
 

Domnul preşedinte Titu Bojin  
Doamnelor şi domnilor,  
Având în vedere că în curând se apropie ziua de 1 Martie şi 8 Martie, cu 

permisiunea dumneavoastră am să ofer, din partea mea ca şi preşedinte dar şi din partea 
dumneavoastră domnilor consilieri, un mărţişor şi un buchet de flori,  celor cinci  colege  
din consiliul judeţean. Am ales această zi întrucât următoarea şedinţă de plen va fi la 
sfârşitul lunii martie.  Astfel că,  astăzi doamnele consiliere vor primi acest buchet de flori 
împreună cu cele mai bune urări din partea noastră.  

De asemenea, doresc să mulţumesc celor de la D.G.A deoarece aceştia sunt într-o 
campanie de schimbare a imaginii graniţelor României.  În anul 2011 şi 2012 s-au realizat 
afişele cu mesaje anticorupţie împreună cu reprezentanţii Ministerului de Interne – 
Direcţia Generală Anticorupţie, respectându-se în acest fel protocolul încheiat. În anul 
2011 s-a repartizat suma de 40 mii lei pentru realizarea pancardelor, afişelor, pliantelor 
etc. ce au fost puse la intrările în ţară, iar în anul 2012 s-a repartizat suma de 80 mii lei.  

În acest sens, în următoarea şedinţă vom discuta care este  modul de colaborare 
pe viitor împreună cu reprezentanţii Ministerului de Interne pentru a putea găsi un nou 
slogan, un nou design pentru afişele si pancardele puse la intrarea în ţară.  

După cum aţi văzut, la intrare în holul consiliului judeţean există un exemplu „Bine 
aţi venit în România!” şi îi vom susţine astfel încât acest afişaj să fie la intrările în ţară.  

În continuare, declar  deschisă şedinţa ordinară a Consiliului judeţean Timiş şi vă 
anunţ că sunt prezenţi un număr de 35 consilieri judeţeni din 36 consilieri judeţeni în 
funcţie.  Lipseşte domnul consilier judeţean Bojin Mihăiţă.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 20/20.02.2013 şi a fost adusă la 
cunoştinţă publică prin publicarea pe site-ul propriu şi comunicare către mass-media. 

La şedinţă participă, în calitate de invitaţi, şefi de compartimente şi specialişti din 
aparatul propriu, conducătorii unor instituţii şi servicii publice de sub autoritatea consiliului 
judeţean, precum şi reprezentanţii mass-media.  

Vă  prezint, în continuare, ordinea de zi a şedinţei: 
1) -  Întrebări, interpelări. 
2) - Proiect de hotărâre privind stabilirea preţurilor medii ale unor produse agricole 

pe anul fiscal 2013. 
3) -  Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului judeţului Timiş în 

anul 2013. 
4) - Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Normativului privind 

dotarea cu autovehicule şi consumul lunar de carburanţi. 
5) - Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii licenţelor de traseu pentru 

efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor 
operatori de transport rutier. 
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6) - Proiect de hotărâre pentru modificarea raportului de serviciu al Dlui. Anca Stelian 
la Camera Agricolă a Judeţului Timiş. 

7) - Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea CJT nr. 138/2012 
privind aprobarea vânzării unui spaţiu, cu destinaţia de cabinet medical. 

8) - Raport privind situaţia bunurilor Consiliului Judeţului Timiş şi a unităţilor 
subordonate ca urmare a inventarierii pe anul 2012. 

9) - Diverse. 
 
Cu permisiunea dumneavoastră, propun să introducem  pe ordinea de zi, la 

punctul 9 Proiectul de hotărâre cu privire la darea în folosinţă gratuită a unui autovehicul 
pentru transport şcolar.  În acest caz, punctul 10 al ordinii de zi devine punctul Diverse.  

Necesitatea introducerii acestui proiect este dată de faptul că şcoala din Teremia 
Mare, pentru copii din localitatea Nerău,  are nevoie de un microbuz pe perioadă 
determinată până la finalizarea acţiunii în instanţă.  

Supun la vot completarea ordinii de zi cu proiectul introdus la punctul 9.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat introducerea proiectului de hotărâre amintit cu  

34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  
Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, 
Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Daviţoiu Ion, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă 
Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc 
Marcel, Moldovan Paul, Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, 
Popescu Marin, Radu Marina Rodica, Ritivoiu Mihai, Rus Alain Florin, Rus Georgeta, 
Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ioan-Ştefan, Vasile Marian 
Constantin.  

 
În continuare, supun la vot ordinea de zi. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi cu 35  voturi „pentru” din partea 

doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Daviţoiu 
Ion, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu 
Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiţă Adrian, Păşcuţă 
Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu Marina Rodica, Ritivoiu Mihai, 
Rus Alain Florin, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin,  
Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin, Zamfir Florian.  

 
Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun 

aprobării procesul  - verbal al şedinţei ordinare din  30 ianuarie 2013  
Dacă sunt discuţii? 

 Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proces-verbal cu 36 voturi „pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Daviţoiu 
Ion, Demea Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle Petru, 
Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, 
Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu Marina 
Rodica, Ritivoiu Mihai, Rus Alain Florin, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, 
Supuran Sorin,  Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin, Zamfir Florian.  
 
  

Punctul nr. 1 -  Întrebări, interpelări. 
Dacă sunt întrebări sau interpelări? 
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Domnul consilier judeţean Cociobea  Sorin  
Aş vrea să vă spun  că de două luni primim informări cu şedinţele care au loc la 

nivelul consiliilor locale din judeţul Timiş dar nici una din datele anunţate nu sunt corecte.  
Personal am fost în judeţul Timiş pentru a lua parte la câteva şedinţe ale consiliilor locale 
şi am constatat că nici una din şedinţele anunţate nu aveau loc la data şi ora stabilită.  

Prin urmare, aş dori ca în calitate de preşedinte al consiliului judeţean să dispuneţi 
să primim informări corecte pentru a nu fi nevoiţi să străbatem zeci de kilometri prin judeţ 
în zadar.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
După cum aţi observat unele şedinţe chiar lipsesc din  graficul pe care vi-l punem 

la dispoziţie pentru că nici noi nu primim data şi ora la care se convoacă şedinţa 
respectivă.  Probabil că intervin amânări sau reprogramări ale şedinţelor din diverse 
motive, însă mă îndoiesc că şedinţele consiliilor locale nu s-ar ţine deloc.  

Voi insista şi voi ruga colegii să fie mai stricţi insistând să transmită şi să respecte 
data şi ora la care se convoacă şedinţa consiliului local respectiv.  

După cum aţi văzut noi vă informăm despre şedinţele consiliilor locale cu o lună 
înainte şi e posibil să intervină ceva în acest timp. Din acest motiv cred că un telefon dat 
în prealabil ar scuti de deplasarea dumneavoastră  şi consumul de carburanţi.  

Cu această ocazie, vă anunţ că puteţi folosi în deplasările dumneavoastră prin 
judeţ şi microbuzul consiliului judeţean. Rugămintea este să anunţaţi din timp pentru a 
face alimentarea şi foia de parcurs.  

Mă bucur că dumneavoastră aţi încercat să ajungeţi la şedinţele consiliilor locale şi 
rog toţi consilierii judeţeni să ia exemplul dumneavoastră şi să încerce să ajungă la 
şedinţele consiliilor locale mai ales în această perioadă când se discută bugetul pe anul 
2013.  

 
Domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu 
Domnule preşedinte voi aduce în atenţia dumneavoastră două probleme care 

vizează activitatea agricultorilor din judeţul Timiş. Prima problemă se referă la impozitarea 
şi taxarea agricultorilor în conformitate cu prevederile HG nr. 8 din 23. 01. 2013. 
Considerăm că este o măsură abuzivă care va afecta micii producători agricultori, 
respectiv pe cei care practică o agricultură de subzistenţă şi care în final vor înceta să mai 
cultive terenurile agricole.  

Considerăm că efectele acestei hotărâri vor duce la creşterea preţurilor la 
produsele agricole autohtone. De aceea, domnule preşedinte Titu Bojin, pentru că şi 
dumneavoastră sunteţi  agricultor şi aveţi lângă dumneavoastră un specialist în 
agricultură, aş vrea să ştiu dacă aţi trimis către Guvern opinia dumneavoastră faţă de 
acest subiect, iar dacă aţi trimis, aş vrea să ştiu care este aceasta? 

Pe de altă parte, s-a promis agricultorilor o subvenţie de 170 euro pe ha. Până 
acum s-au plătit 53 de euro şi aş vrea să ştiu când se plăteşte diferenţa subvenţiei pe 
care aţi promis-o în campanie cu termen de plată 31 decembrie 2012? Se mai plăteşte? 
Ce se întâmplă cu ajutorul promis pentru agricultorii care au avut de suferit în urma 
secetei din anii 2011 -2012? 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
În primul rând vreau să vă spun, că dacă vom fi consultaţi cu privire la  legile şi 

hotărârile date, ne vom spune punctul de vedere, prin consiliul judeţean şi  prin aparatul 
de specialitate.  

Pe probleme de agricultură cred că activitatea domnului Oprea este cunoscută la 
nivelul consiliului judeţean.  Acesta a fost motivul pentru care domnia sa este alături de 
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mine şi cred că nimeni nu poate contesta profesionalismul în domeniul agriculturii. Fiţi 
convinşi că demersurile care le face la consiliul judeţean sunt în favoarea agriculturii.  

Cu privire la cea de-a doua problemă, aceasta nu depinde de consiliul judeţean şi 
cred că discuţia este doar în sens politic.  Întrebarea nu trebuia să-mi fie adresată mie ci 
ministrului agriculturii. Şi eu sunt unul dintre proprietarii unei firme agricole  care aşteaptă 
să primească diferenţa subvenţiei la fel ca şi ceilalţi agricultori.  Sunt convins că aceasta 
va veni în perioada imediat următoare întrucât acum este în dezbatere bugetul pe anul 
2013.  

După discuţiile amicale avute săptămâna trecută cu domnul Daniel  Constantin vă 
pot spune că sunt promisiuni şi este posibil  ca sumele respective să vină în următoarea 
perioadă, probabil chiar în luna martie.  Nu ştiu sigur dacă vor veni dar promisiuni sunt.  

Vă promit că voi face în următoarele zile o solicitare oficială în acest sens şi astfel 
vom şti sigur când vor ajunge banii în judeţul Timiş.  Îmi pare rău că nu am ştiut că veţi 
face această interpelare. Dacă aş fi ştiut l-aş fi chemat aici pe domnul Faur să ne spună 
informaţiile pe care le are domnia sa, în plus faţă de ceea ce ştim noi.  

Rog pe colegii mei să încerce să îl găsească pe domnul Faur până la sfârşitul 
şedinţei de plen şi poate reuşim să aflăm de la domnia sa câteva informaţii oficiale pe 
care le are de la Ministerul Agriculturii în acest sens.  

 
Domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu 
Din răspunsul dat, am înţeles domnule preşedinte că poziţia dumneavoastră este 

aceeaşi ca şi a domnului Oprea cu privire la impozitul forfetar, iar în ceea ce priveşte 
punctul doi, aş vrea să ştiţi că uneori promisiunea este mai grea ca datoria.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Dar şi dumneavoastră trebuie să ştiţi că e greu să realizezi unele lucruri.  
Vă rog să aveţi răbdare pentru că sunt convins că vor veni banii respectivi.  
 
Domnul consilier judeţean Păşcuţă Adrian 
Cu toţii ştim că  în societatea românească există uneori destul de mult imobilism. 

Din păcate el este destul de des prezent şi în administraţia publică locală şi judeţeană, 
fapt  ce l-am putut constata  şi în consiliul judeţean. Am întâlnit şi funcţionari dornici să 
schimbe şi să îmbunătăţească lucrurile dar şi funcţionari care uneori se cramponează de 
trecut. Nu mi se pare corect să asistăm la dispute între colegii din cadrul consiliului 
judeţean şi la remarci de genul: „dar la ce alte judeţe se mai întâmplă aşa ceva sau cine 
altcineva mai face ca noi”. Judeţul Timiş şi Timişoara vor fi în primele locuri atâta timp cât 
vor putea să inoveze.  

A doua problemă pe care vreau să o aduc în atenţia dumneavoastră se referă la 
asistenţii şi referenţii sociali din judeţul Timiş. Aceasta este o problemă la nivel naţional 
dar există şi în judeţul Timiş. Multe dintre primăriile din judeţ nu au personal calificat în 
acest sens şi din această cauză se risipesc bani, iar serviciile pe care le oferă sunt de 
calitate slabă.  

Am solicitat unor colegi din aparatul de specialitate al consiliului judeţean o listă cu 
asistenţii sociali şi după ce am fost plimbat prin trei birouri nu am primit lista şi am rămas 
cu  speranţa că o voi primi cândva.  

Din acest motiv, menţionez  în mod public că solicit să primesc această listă şi sper 
că, în cazul în care nu există, ea să fie întocmită cât mai repede tocmai pentru a putea 
contribui cu ajutorul universităţilor din judeţ la calificarea şi rezolvarea acestei probleme.  
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Domnul preşedinte Titu Bojin 
Recunosc că nu am înţeles dacă prima observaţie a fost o întrebare retorică sau 

prezentarea unui fapt real care se întâmplă în consiliul judeţean.  Dacă a fost o situaţie 
clară şi nu aţi vrut să o faceţi cunoscută în plenul consiliului judeţean vă rog să-mi spuneţi 
personal care este problema legată de persoana sau persoanele din cadrul consiliului 
judeţean între care au existat dispute pentru a putea lua măsuri în acest sens. Doresc să 
ştiu care sunt persoanele care nu îşi îndeplinesc sarcinile aşa cum trebuie pentru că au 
rămas ancorate în trecut.  

 
Domnul consilier judeţean Păşcuţă Adrian 
Nu plec de la ideea că există cineva căruia îi lipsesc bunele intenţii. Sunt convins 

că în consiliul judeţean există un colectiv bun din toate punctele de vedere.  
  
 Domnul consilier judeţean Marcel Mihoc 
 Domnule preşedinte şi stimaţi colegi doresc să aduc în atenţia dumneavoastră 
câteva probleme.  

În primul rând, vorbind despre cea mai mare investiţie în infrastructură care se 
derulează în judeţul Timiş, respectiv investiţia de apă – canal, în valoare de 118 milioane 
de euro şi care ar trebui finalizată la sfârşitul anului 2013 începutul anului 2014. Atât 
consiliul judeţean din mandatul trecut, cât şi actualul consiliu judeţean, nu au îndeplinit 
până în prezent condiţiile cerute de Comunitatea Europeană pentru acest proiect.  

Condiţiile se referă la aprobarea unei scrisori de garanţie, modelul l-am dat spre 
analiză doamnei secretar Maria Ursoiu şi rugămintea mea este să treacă prin toate 
comisiile de specialitate din luna martie şi, eventual să exprimăm care este punctul nostru 
de vedere.  
 De asemenea, Banca Europeană de Dezvoltare, pentru creditul de 30 milioane de 
euro, pe care l-a dat la AQUATIM, solicită o scrisoare de garanţie  din partea consiliului 
judeţean şi consiliului local. Această scrisoare de garanţie este de fapt o scrisoare de 
bonitate prin care consiliul judeţean se angajează să urmărească respectarea şi 
implementarea acestui proiect.   
 În acest sens, rog toţi consilierii judeţeni să analizeze şi în final să dăm această 
scrisoare de garanţie.  
 În al doilea rând, se referă la situaţia terenurilor pe care sunt amplasate în acest 
moment staţiile de epurare, tratare şi anumite investiţii,  la care,  datorită unor greşeli a 
celor dinaintea noastră,  întâmpinăm probleme.  Este vorba despre  2,5 ha de teren care 
în acest moment sunt păşuni şi ar trebui clasificate în teren arabil.  
 Din acest motiv, vă rog ca în luna martie să aprobăm o hotărâre a consiliului 
judeţean prin care să declarăm acest teren de interes judeţean. Astfel, Ministerul 
Agriculturii poate să dea o derograre la Legea nr. 214, ţinând cont că acest proiect  este 
de interes judeţean, putând în acest fel să schimbe destinaţia terenului din păşune în 
teren arabil şi proiectul să fie dus la bun sfârşit.  
 În condiţiile în care cele două puncte aduse în atenţia dumneavoastră nu se 
realizează pierdem 118 milioane de euro, din care 78% fonduri de coeziune, 1,74 % 
fonduri locale, iar diferenţa sunt fonduri guvernamentale.  
 Vă rog ca pentru plenul următor să dispuneţi domnule preşedinte ca aceste două 
probleme să treacă prin toate comisiile de specialitate, astfel încât să avem un punct de 
vedere şi un vot pentru a putea merge mai departe.  
 Pe de altă parte, aş vrea să ştiu ce facem cu acţiunile de la Inter Center şi Drumco 
pentru că, după cum ştiţi, în mandatele anterioare am încercat să le vindem, astfel încât 
să ieşim din tot felul de asocieri cu tot felul de firme. Poate reuşim anul acesta să 
decidem ce vom face cu cele două societăţi.  
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 După cum ştiţi, în prima fază, la momentul constituirii acelei societăţi, partea 
germană sau austriacă a zis că va cumpăra acţiunile la momentul la care noi ne vom 
decide să le vindem, la valoarea nominală a acţiunilor din momentul constituirii societăţii. 
Deci nu aveam voie să majorăm valoarea acţiunii în funcţie de o analiză riguroasă a 
evoluţiei societăţii. În mandatul trecut le-am făcut o ofertă de 1 milion de dolari şi partea 
austriacă ne-a oferit 800 mii de dolari.  
 Rugămintea mea este să analizăm şi să luăm o decizie cu privire la această 
societate pentru că dacă analizăm evoluţia în timp şi spaţiu ajungem la concluzia că noi, 
consiliul judeţean, nu am avut un profit deosebit.  
 Aş dori dacă se poate să primim o informare scrisă cu privire la deponeul de la 
Ghizela. De fiecare dată am ridicat problema acestui deponeu  în care am investit foarte 
mulţi bani şi dacă  noi, consiliul judeţean, nu luăm o decizie, probabil că acest proiect va fi 
sortit eşecului.   
 Doresc să ne gândim şi să realizăm,   ţinând cont de regionalizare şi de faptul că 
este singurul deponeu din zonă, o strategie de colectare a deşeurilor menajere din toată 
regiunea. Nu în ultimul rând aş dori să analizaţi oportunitatea realizării unor solicitări, unor 
invitaţii a tuturor fondurilor de investiţii din Europa şi alte zone ale lumii (Qatar, de 
exemplu) pentru că, din  păcate,  banii alocaţi de Guvern sau pe care îi strângem din 
colectare sau din impozit pe profit sunt din ce în ce mai puţini  nu din vina noastră ci 
datorită situaţiei economice prin care trece întreaga ţară. Deci, singura variantă de 
dezvoltare a judeţului este să atragem fonduri indiferent din ce parte a lumii vin.  
 Personal, în calitate de consilier judeţean, sunt în discuţii cu un fond de investiţii 
din Quatar, care are 48 miliarde de dolari şi statul Quatar îşi manifestă dorinţa să vină în 
România pentru a vedea ce tipuri de investiţii se pot face aici.  Nu cred că am greşi cu 
ceva dacă  am primi aceste fonduri de investiţii în cazul în care ele doresc că vină la noi, 
să discutăm, să vedem ce proiecte de dezvoltare avem şi astfel poate reuşim să atragem 
fonduri de dezvoltare în judeţul nostru.  
 
 Domnul preşedinte Titu Bojin 

Reiau fiecare punct adus în discuţie. Referitor la prima problemă, respectiv la 
proiectul apă – canal, vă propun să preluaţi dumneavoastră domnule consilier judeţean 
Marcel Mihoc această sarcină şi să duceţi până la final toate demersurile în tot ceea ce 
înseamnă proiectul respectiv şi să vedeţi dacă putem să ne angajăm cu scrisori de 
garanţie în acest sens.   

Legat de societăţile Inter Center, Drumco şi APCAN, vă informez că pentru 
APCAN deja au fost demarate de către  Serviciul juridic şi doamna secretar al judeţului 
Timiş procedurile de închidere a acestei societăţi, lucru care probabil se va face în luna 
martie.  

Referitor la celelalte două societăţi, vă propun să reluăm comisia de negociere şi 
sper să fiţi de acord ca domnul consilier judeţean Bologa Gheorghe, în calitate de 
preşedinte al Comisiei economice, să fie şi preşedintele acestei comisii.  Domnia sa, 
împreună cu un coleg consilier judeţean din fiecare partid politic prezent în consiliul 
judeţean să constituie Comisia de negociere şi să înceapă lucrările.  Sper că, probabil în 
şedinţa din luna aprilie sau mai să putem discuta şi clarifica această situaţie pentru că 
profitul nu a fost mic ci acesta  a lipsit cu desăvârşire.  

Suntem în situaţia în care trebuie să decidem dacă vindem sau dacă cumpărăm 
noi totul şi astfel preluăm întreaga activitate. Să mergem pe pierdere nici eu nu sunt de 
acord şi am mai discutat despre acest lucru.  

Referitor la deponeul Ghizela vreau să vă informez că suntem în discuţii cu 
reprezentanţii RETIM pentru că după cum ştiţi în urma deciziei instanţei judecătoreşti s-a 
exclus prima firmă cu care trebuia să încheiem contract. Trebuie să respectăm caietul de 



 7

sarcini pentru a nu pierde banii pentru că sunt condiţii impuse de Uniunea Europeană. 
Purtăm discuţii cu reprezentanţii RETIM-ului şi căutăm soluţii pentru a putea negocia 
direct.  În cursul acestei săptămâni ar trebui să ştim dacă reluăm licitaţia sau dacă reuşim 
să ne punem de acord cu RETIM pe preţurile propuse, pe redevenţa stabilită etc.  

Probabil că în  luna aprilie, nu în luna martie când vom dezbate bugetul, vom 
discuta şi situaţia de la Ghizela pentru că aceasta este suspendată în acest moment 
întrucât documentele încă nu sunt finalizate în ceea ce priveşte relaţia consiliului judeţean 
cu consiliul local şi primăria de la Ghizela  pentru suprafeţele de teren.  

Cu privire la invitaţiile pentru fondurile de investiţii şi pentru alte corporaţii, bănci, 
persoane fizice sau juridice nu am nimic împotrivă să discutăm cu aceştia.  Însă, nu 
întotdeauna faptul că au un fond de rulaj mare  înseamnă şi că doresc să vină să 
investească în judeţul nostru.  Nu am respins şi nici nu voi respinge niciodată vreo firmă 
ce îşi arată interesul pentru judeţul nostru. Chiar vă rog domnilor consilieri să căutaţi 
posibilităţi de a atrage cât mai multe fonduri în judeţul Timiş.  

Domnul consilier judeţean Marcel Mihoc are dreptate spunând că banii care vin de 
la nivel naţional nu sunt suficienţi şi trebuie să găsim modalităţi de atragere a fondurilor 
din alte surse.  

 
Domnul consilier judeţean Zamfir Florian 
Aş vrea să aduc şi eu în atenţia dumneavoastră câteva probleme.  
În primul rând, este vorba de hotărârea consiliului judeţean din 20 decembrie la 

care eu am intervenit şi care se referă la cursa regulată de transport în comuna 
Dumbrăviţa. La acea dată am aprobat hotărârea şi am dat licenţă de traseu pentru luna 
decembrie şi luna ianuarie.  

Deşi am aprobat,  acea hotărâre este ilegală din punctul meu de vedere fapt ce îl 
pot demonstra oricând.  Cursa respectivă circulă fără licenţă de traseu în regim de cursă 
regulată, respectiv poate circula orice cetăţean din judeţ şi de oriunde ar fi.  

Personal am circulat cu această cursă. Lumea este foarte mulţumită şi îl apreciază 
pe domnul primar pentru acest lucru. O doamnă îşi exprima punctul de vedere spunând 
că şi în Timişoara primarul ar trebui să facă transportul gratuit cum este în comuna 
Dumbrăviţa.  

În consecinţă, vreau să-i mulţumesc doamnei consilier judeţean Rus Georgeta, 
domnia sa fiind singura care m-a înţeles.   

Ceea ce v-am spus este o observaţie pe care am ţinut să o fac astăzi şi voi reveni 
cu o intervenţie la dezbaterea punctului de pe ordinea de zi cu privire la licenţele de 
transport.  

Totodată, aş dori să ştiu ce s-a  întâmplat cu proiectul de hotărâre referitor la PITT 
care a fost amânat în luna ianuarie şi atunci s-a spus că va intra pe ordinea de zi a 
şedinţei de astăzi, lucru care nu s-a întâmplat din câte am observat eu.  La acel proiect 
domnul consilier judeţean Marius Martinescu a adus o serie de amendamente şi s-a 
stabilit că îl vom discuta în şedinţa de astăzi.  

Prin urmare, vă rog să-mi spuneţi domnule preşedinte sau dumneavoastră, 
doamnă secretar al judeţului Timiş, de ce nu este acel proiect de hotărâre pe ordinea de 
zi a şedinţei de astăzi?  Ce s-a întâmplat cu proiectul? De ce nu se discută în şedinţa de 
astăzi? 

 
Doamna Maria Ursoiu – secretar al judeţului Timiş  
Dacă vă amintiţi în şedinţa din luna ianuarie s-a hotărât să fie completată Comisia 

specială care se ocupă de discutarea problemelor din PITT.  Ca urmare, comisia s-a 
completat,  s-a întrunit din nou şi, în şedinţa la care faceţi referire s-au discutat 
amendamentele ridicate de domnul Marius Martinescu.  



 8

Comisia specială a luat o hotărâre cu privire la acest proiect, însă cum nu mai era 
timp, comisiile de specialitate îşi epuizaseră şedinţele, materialul nu a mai putut fi discutat 
în comisiile de specialitate pentru a putea fi introdus pe ordinea de zi astăzi.  

Prin urmare, acest material se va regăsi pe ordinea de zi a şedinţei de plen a 
consiliului judeţean din luna martie.  

 
Domnul consilier judeţean Zamfir Florian 
Vă mulţumesc dar doresc să fim informaţi la începutul şedinţelor cu privire la 

aceste probleme.  
În continuare,  vreau să vă spun că la Primăria Timişoara se întâmplă lucruri, cel 

puţin, ciudate din punctul meu de vedere. Aţi văzut, dispare liftul, la cimitire nu se mai 
plăteşte chiria de mai bine de 10 ani. În acest sens, aş dori să vă întreb şi sunt convins că 
ştiţi situaţia generată de casa renumitului Wilhem Muhle.  Am înţeles că la nivelul 
consiliului judeţean a fost constituită o comisiei având în componenţa sa reprezentanţi din 
cadrul Serviciului urbanism, Inspectoratul de stat în construcţii şi din Instituţia Prefectului 
Judeţului Timiş care avea ca drept scop analiza situaţiei ce a dus la degradarea acelui 
imobil.  

Vă rog să-mi spuneţi dacă s-a definitivat ancheta şi care sunt rezultatele acelei 
anchete. De asemenea, vă rog să-mi spuneţi dacă va fi informat şi consiliul judeţean cu 
privire la acest fapt.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Ancheta nu s-a finalizat.  Când vom avea rezultatele anchetei le veţi putea vedea 

şi dumneavoastră. Cu toate că nu e o problemă legată direct de consiliul judeţean nu are 
nimeni, nimic împotrivă ca acesta să fie informat cu privire la rezultatele anchetei.  
 Sunt convins că există în fiecare dintre noi un interes în ceea ce priveşte 
patrimoniul cultural al municipiului Timişoara.  
 

Domnul consilier judeţean Zamfir Florian 
  Tot legat de primărie, este o problema cu privire la reparaţia şi modernizarea 
tramvaielor. După cum aţi văzut se pune în discuţie ca acestea să fie duse la Paşcani. 
Personal mi-am exprimat public poziţia şi consider că tramvaiele se pot repara şi la 
Timişoara. Nu este nevoie să fie duse la Paşcani pentru acest lucru şi nu vreau să aduc 
argumente în acest sens. Toată lumea ştie că Timişoara are o tradiţie, încă din anii 1869, 
aceasta a construit o serie întreagă de tramvaie şi amintesc aici despre renumitele 
gemene, F1, F2, tramvaiul  cu cai, iar ultimele tramvaie fiind Timiş 1 şi Timiş 2.  
 Până acum 5 – 6 ani în Timişoara a existat o secţie unde se reparau tramvaiele. 
Vreau să vă spun că acum 10 ani am reparat două tramvaie pentru cineva din Austria şi 
vorbesc despre reparaţii în adevăratul sens al cuvântului cu dotări şi modernizări şi nu 
simple vopsiri sau schimbării unor table. Timişoara are specialişti în acest domeniu.  
 Din punctul meu de vedere cred că dumneavoastră domnule preşedinte, având în 
vedere bunele relaţii ce le aveţi cu domnul primar puteţi să interveniţi pentru ca tramvaiele 
să fie reparate şi modernizate la Timişoara.  
 Un argument în plus ar fi transportul tramvaielor până la Paşcani. Preţul 
transportului ar fi suficient pentru repararea la Timişoara întrucât, aşa cum am mai spus 
avem specialişti în acest domeniu.  
 
 Domnul consilier judeţean Gheorghe Bologa 
 Domnule preşedinte nu credeam că voi avea astăzi posibilitatea să fac un 
amendament pentru Comisia care se ocupă de redactarea noului Regulament de 
organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Timiş.  
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 Mulţi dintre noi suntem lezaţi în urma materialelor apărute în presă şi acum facem 
concurs care vorbeşte mai mult şi mai frumos în plenul consiliului judeţean. Sigur, că se 
spun şi lucruri importante dar, cu toate astea propun să fie specificat în regulament  faptul 
că timpul acordat  fiecărui consilier judeţean pentru întrebări şi interpelări  va fi  limitat la 2 
minute.  
 Nu putem asculta toată şedinţa cum unii dintre noi vorbesc la subiect sau pe lângă 
subiect.   
 

Domnul preşedinte Titu Bojin 
Am acordat din nou cuvântul domnului Zamfir Florian pentru că intervenţia domniei 

sale, chiar dacă nu ţine direct de consiliul judeţean, este la obiect. Vă rog să aveţi răbdare 
şi să ascultaţi ce au de spus fiecare dintre noi chiar dacă unii intervin de mai multe ori.  

Cu toate acestea aveţi dreptate domnule consilier judeţean Gheorghe Bologa cu 
privire la limitarea timpului acordat.  

Dacă mai sunt şi alte întrebări, interpelări? 
Dacă nu, trecem la dezbaterea următorului punct înscris pe ordinea de zi.  
 
 
Punctul nr. 2 -  Proiect de hotărâre privind stabilirea preţurilor medii ale unor 

produse agricole pe anul fiscal 2013. 
 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru administraţie publică locală.  
Comisia economică a propus un amendament cu privire la preţul mierii de albine 

(10 lei în loc de 14 lei). 
Rog preşedintele Comisiei economice să precizeze poziţia comisiei. 
 
Domnul consilier judeţean Gheorghe Bologa  
La propunerea făcută de Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală Timiş în 

asociere cu Camera Timiş a Judeţului Timiş şi Asociaţia cultivatorilor de plante tehnice 
din judeţul Timiş cu privire la  preţurile medii ale  produsele agricole pentru anul fiscal 
2013, noi venim în întâmpinarea producătorilor agricoli din judeţul Timiş, aşa cum a 
solicitat şi domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu şi propunem ca preţul pentru mierea 
de albine să fie redus de la 14 lei/kg la 10 lei /kg.  

Am propus acest lucru pentru că am considerat că mierea de albine nu este un 
produs de lux, mulţi îl consideră un medicament. De asemenea, am avut în vedere 
precizările venite din partea specialiştilor care sunt în comisie şi care au spus că 
producţia de miere a scăzut datorită intemperiilor şi a modificărilor  climatice.  Preţul cu 
amânuntul care este pe piaţă la mierea de albine este apropriat de cel propus de cei trei 
iniţiatori.  

Prin urmare, vă rog să aprobaţi preţul de 10 lei/kg la mierea de albine întrucât 
acest lucru este în avantajul producătorilor agricoli.  

 
Domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu  
Întrucât este unul dintre cele mai importante puncte înscrise pe ordinea de zi aş 

vrea să rog colegii consilieri judeţeni care ştiu că sunt arendaşi sau arendatori să nu îşi 
exprime votul  pentru stabilirea preţurilor întrucât din punctul meu de vedere, dar şi în 
conformitate cu art. 67 alin. 1 – 4 din regulament sunteţi în incompatibilitate, adică vă 
stabiliţi singuri preţurile.  
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În acest  sens vin către dumneavoastră cu un raport, respectiv cu o propunere cu 
privire la preţurile pe care dorim să le stabilim astăzi.  Raportul este întocmit de grupul 
consilierilor PDL şi considerăm că stabilirea preţului mediu al unor produse agricole 
pentru anul fiscal 2013 devine extrem de importantă în situaţia în care, în funcţie de  
aceste preţuri se stabilesc, pe lângă impozitele pe venituri  provenite din arendă  şi 
impozitul forfetar conform Ordonanţei de Urgenţă nr. 8/2013 cu privire la instituirea 
impozitului forfetar.  

Propunerile noastre sunt în conformitate cu preţurile reale din piaţă şi considerăm 
că ceea ce ni s-a propus spre aprobare în plenul consiliului judeţean de astăzi  26 
februarie 2013 sunt  hotărâri cu încălcarea art. 67 alin. 1 – 4 din Regulamentul de 
organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Timiş.  

De asemenea, propunerile noastre pentru stabilirea acestor preţuri au venit din 
partea principalilor producători de produse agricole şi principalilor beneficiari deopotrivă.  

 În acest sens, voi da câteva exemple: la grâu – acesta fiind ca şi produs de 
referinţă la sectorul vegetal  - în perioada de campanie iulie – august are un preţ mai mic  
0,70 – 0,75 lei/kg, după care, aşa cum reiese şi din nota ce însoţeşte acest raport, preţul 
grâului creşte ajungând la 1 leu/kg. Deci, trei luni se păstrează preţul grâului pe piaţă la 
0,70 -0,75 lei/kg după  care nouă luni din an preţul este de 1 leu/kg.  

Făcând un calcul matematic simplu, preţul mediul pentru kg de grâu  pe un an este 
de 0,91 lei/kg. Acest lucru este trecut şi în nota pe care o voi înmâna secretariatului 
şedinţei.  Lista este foarte lungă. Ea cuprinde 25 de puncte şi nu poate fi discutată aici în 
plen întrucât ar necesita foarte mult timp. Din acest motiv, propun să amânăm discuţiile 
asupra acestui punct de pe ordinea de zi. 

De asemenea, în ceea ce priveşte speciile de animale este trecut decât un singur 
punct, respectiv  bovine carne vie.  Acest lucru este impropriu spus şi demonstrează că 
cel care a făcut acest material nu este un specialist în domeniu. Bovinele pot fi tineret sau 
adult în viu sau în carcasă şi nicidecum aşa cum scrie aici.  

În plus, legat de acest lucru doresc ca pe lângă categoria bovine adulte să fi 
introdus la toate categoriile de animale şi tineret, inclusiv la ovin, caprine etc.  

În continuare, revin asupra unei situaţii actuale întâlnite pe piaţa şi mă refer la 
cabaline. Aici avem o problemă. Chiar dacă nu ne place să recunoaştem acest lucru 
totuşi ea există şi este o realitate în acest moment.  

În urma unor discuţii cu reprezentanţii unicului abator autorizat din judeţ, abatorul 
de la Giulvăz,  care sacrifică bovine şi cabaline, am aflat că în anul 2012 s-au sacrificat 
100 bovine şi 6000 de cabaline. Prin urmare, nu putem neglija acest aspect. Situaţia este 
scăpată de sub control întrucât se substituie produsele din carne de vită cu cele din carne 
de cal, iar datoria noastră este să ştim ce mâncăm şi să luăm măsuri în acest sens.  

În concluzie, domnule preşedinte, vă rog să primiţi raportul propus de consilierii 
judeţeni ai grupului PDL. El reprezintă, de fapt, amendament la proiectul de hotărâre 
supus astăzi dezbaterii plenului consiliului judeţean.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Dumneavoastră aţi fost la şedinţa Comisiei economice? 
 
Domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu 
Da am fost, dar nu am  participat  când s-a discutat acest punct.  
 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Am înţeles. În acest caz nu am altă variantă decât să supun la vot cele două 

amendamente, respectiv amendamentul domnului consilier judeţean Gheorghe Bologa şi 
amendamentul grupului de consilieri judeţeni PDL.  
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Domnul consilier judeţean Aurel Lăzureanu 
Domnule preşedinte şi stimaţi colegi sper că vă amintiţi că în luna decembrie 2012 

a mai fost o discuţie cu privire la preţurile produselor agricole. Preţurile au fost stabilite de 
Direcţia agricolă în momentul în care domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu era 
directorul acelei instituţii.  

Atunci domnul Tiberiu Lelescu a propus un preţ la grâu de  0,80 lei/kg iar noi am 
propus 0,70 lei/kg.  Cum domnul Lelescu nu a fost mulţumit cu propunerea noastră, 
domnul preşedinte Titu Bojin a găsit o soluţie de mijloc şi a propus ca preţul la grâu să fie 
de 0,75 lei/kg. Domnul Lelescu a fost de acord cu propunerea domnului preşedinte şi a 
aprobat în totalitate preţurile propuse atunci.  

Domnul Lelescu spune că vine în sprijinul producătorilor agricoli, dar dacă la 
început punea problema impozitului forfetar acum domnia sa vine cu un raport în care 
preţurile la unele produse sunt mai mari decât cele propuse de noi. Deci nu putem spune 
că ajutăm producătorii agricoli doar teoretic ci trebuie să demonstrăm practic că venim în 
favoarea acestora.  

Prin urmare, domnule preşedinte, sunt de acord să respectăm în totalitate preţurile 
propuse în Comisia economică, iar în legătură cu mierea de albine sunt de acord cu 
propunerea prin care Comisia economică solicită scăderea preţului de la 14 lei/kg la 10 
lei/kg.  Acest preţ a rezultat după ce s-a făcut media preţurilor întâlnite pe piaţă la mierea 
de albine de salcâm, de tei şi cea polifloră.  

Nu cred că este bine să amânăm acest proiect pentru că făcând acest lucru nu am 
ajuta cu nimic producătorii agricoli. Preţurile au fost votate de domnul Lelescu atunci şi nu 
înţeleg de ce acum şi-a schimbat părerea.  

 
Domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu 
Domnule preşedinte vă rog să-mi permiteţi să intervin pentru a da un răspuns 

colegului meu domnul Lăzureanu.  
În primul rând, vă rog să reţineţi faptul că în luna decembrie eram consilier 

judeţean şi nu puteam fi director pentru că aş fi fost în incompatibilitate.  
Referitor la propunerea făcută şi amendamentul pentru preţul mierii de albine 

consider că nu aţi luat în calcul produsele cele mai importante pentru că nu sunt vizaţi 
micii producători ci marii producători.  

De fapt, propunerea noastră este legată de compatibilitatea sau incompatibilitatea 
celor care sunt vizaţi în acest material. Mulţi dintre noi suntem incompatibili în a vota 
acest proiect pentru că ne propunem singuri preţurile pentru aceste produse.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Aşa cum am spus, unii dintre noi pierd noţiunea timpului atunci când vorbesc 

despre domeniul preferat.  
În conformitate cu prevederile Legii nr. 571/2003 şi ale Codului fiscal preţurile care 

se supun impozitării se primesc de la direcţiile de specialitate. Astfel, Legea nr. 571/2003 
prevede că: „ … în cazul în care arenda se exprimă în natură, evaluarea ei se va face pe 
baza preţurilor medii ale produselor agricole stabilite prin hotărâri ale consiliilor judeţene 
ca urmare a propunerilor direcţiilor teritoriale de specialitate ale  Ministerului Agriculturii, 
Pădurilor şi Dezvoltărilor Rurale, hotărâri ce trebuie emise înainte de începerea anului 
fiscal. Aceste hotărâri se transmit în cadrul aceluiaşi termen Direcţiei Generale a 
Finanţelor Bucureşti pentru a fi comunicate direcţiilor fiscale teritoriale. „  

Deci, după cum veţi observa  propunerile  grupului de consilieri judeţeni ai PDL la 
unele produse preţurile sunt mai mari decât cele propuse de noi. Prin urmare, nu cred că 
ne dorim să fim alături de producătorii agricoli doar teoretic.  Nu putem spune, pe de o 
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parte că-i ajutăm ca să dăm bine în faţa presei, dar practic  îi dezavantajăm stabilind  
preţuri mari la unele  produsele agricole.  

Tot în conformitate cu prevederile legii am solicitat şi am primit preţurile de la 
Direcţia Agricolă, Camera Agricolă şi Asociaţia cultivatorilor de plante tehnice. Lista 
acestor preţuri a fost semnată de domnii directori ai acestor instituţii, iar acolo unde au 
existat neconcordanţe am fost de acord să le discutăm.  

Prin urmare, supun la vot cele două amendamente. Pentru început supun la vot 
amendamentul domnului Bologa Gheorghe prin care propune reducerea preţului la 
mierea de albine de la 14 lei/kg.  

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat amendamentul cu 34  voturi „pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin,  Demea 
Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, 
Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau 
Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu Marina Rodica, Ritivoiu Mihai, Rus Alain 
Florin, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran  Sorin, Szatmari Ioan-
Ştefan,  Vasile Marian Constantin, Zamfir Florian.  

În continuare voi supune la vot amendamentul domnului consilier judeţean Tiberiu 
Lelescu., însă nu înainte de a da citire raportului prezentat de domnia sa.  

 
Domnul consilier judeţean Pau Florin 
Domnule preşedinte consider că cel mai bine ar fi să supuneţi la vot amendamentul 

domnului Tiberiu Lelescu prin care domnia sa a propus amânarea acestui punct înscris 
pe ordinea de zi. În funcţie de rezultatul votului urmează să supuneţi la vot şi raportul cu 
propunerile grupului de consilieri PDL la preţurile produselor agricole.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Da, aveţi dreptate. Daca amendamentul prin care se propune amânarea proiectului 

de hotărâre este respins nu mai are rost să supun la vot celalalt amendament al domnului 
Tiberiu Lelescu. 

 
Supun la vot amendamentul domnului consilier judeţean Lelescu Tiberiu  prin care 

se propune amânarea discuţiilor acestui punct înscris pe ordinea de zi.   
Consiliul Judeţean Timiş   a respins amendamentul cu 12   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Juravle 
Petru, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Popescu Marin, Rus Alain 
Florin, Rus Georgeta, Zamfir Florian şi 21 voturi „împotrivă” din partea 
doamnelor/domnilor Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa 
Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Daviţoiu Ion,  Dobra Călin, Gavriliţă Bianca, Lăzureanu 
Aurel, Mihoc Marcel, Negoiţă Adrian,  Pau Radu, Plavoşin Deian,  Radu Marina Rodica , 
Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Supuran Sorin, Stancu Traian, Szatmari Ioan-Ştefan,  
Vasile Marian Constantin şi 2 abţineri din partea doamnei Gaita Oana şi a domnului 
Păşcuţă Adrian.  

 
Supun  la vot proiectul de hotărâre cu menţiunea că mă voi abţine de la vot întrucât 

soţia mea are o firmă agricolă şi nu vreau să intru în contradicţie cu prevederile legii.  
 
 Doamna Maria Ursoiu – secretar al judeţului Timiş 
 Cu permisiunea dumneavoastră doresc să fac câteva precizări în legătură cu acest 
aspect.  Doresc să vă spun că există un conflict de interese pentru consilierii  care ştiu că 
au terenuri în arendă şi realizează venituri pentru că aici se stabilesc preţuri şi s-ar putea 
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interpreta  în sensul că au votat pro cauza.  Deci, cei care ştiu că se află în conflict de 
interese ar trebui să anunţe şi să se abţină de la vot.  
  
 Domnul preşedinte Titu Bojin 
 În continuare, supun la vot proiectul de hotărâre.  

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  20  cu   voturi „pentru” din 
partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, 
Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Dobra Călin, Gavriliţă Bianca, Lăzureanu Aurel, 
Mihoc Marcel, Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian,  Radu Marina 
Rodica, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile 
Marian Constantin, 9 voturi „împotrivă”  din partea doamnelor/domnilor Cutu Dorin, 
Daviţoiu Ion, Demea Dorel Ioan, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, 
Moldovan Paul,  Popescu Marin, Rus Alain Florin, Rus Georgeta , Zamfir Florian şi 4 
abţineri din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Gaita Oana Cociobea Sorin şi 
Supuran Sorin.  

 
Domnul consilier judeţean Sorin Supuran 
Ca o paranteză aş dori să întreb pe doamna secretar dacă trebuie să ne abţinem şi 

atunci când votăm taxele şi impozitele locale pentru a nu fi în incompatibilitate.  
 
Doamna Maria Ursoiu – secretar al judeţului Timiş 
Nu este vorba despre impozite şi taxe locale ci despre taxe şi impozite agricole.  
Nu ştiu dacă aţi aflat dar  Agenţia Naţională de Integritate a constatat că în ţară,  în 

multe cazuri,  există situaţii de incompatibilitate. De exemplu, sunt consilieri care votează  
pentru aprobarea bugetului deşi au interes în societăţile sau în structurile aflate în 
subordinea consiliilor locale sau consiliilor judeţene.  Interesul constă în faptul că, deşi nu 
primesc o remuneraţie în aceste structuri, totuşi votează prin buget atribuirea unei cotizaţii 
pentru aceste structuri.  

Din acest motiv consider că trebuie să fim precauţi în acest sens, mai ales că, aşa 
cum am spus,  au fost o serie de sesizări la DNA şi cred că e mult mai bine să vă abţineţi.  

 
 
Punctul nr. 3 -  Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului 

judeţului Timiş în anul 2013. 
 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile de specialitate.  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Marius Martinescu 
Cu permisiunea dumneavoastră doresc să fac un amendament la acest proiect de 

hotărâre. Amendamentul se referă la utilizarea integrală a sumei de 46.679.000 lei pentru 
finanţarea unor investiţii în secţiunea de dezvoltare.  

Amendamentul are la bază prevederile din legea bugetului local, mai exact, art. 58 
în care se spune că: „excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului 
bugetar pe cele două secţiuni se utilizează a)ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiuni 
de dezvoltare; b) pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele 
între veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare în anul curent în limita 
disponibilului rezultat în urma aplicării prevederilor lit. a). „ 
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Deci, dacă în cursul anului 2013 voi avea o diferenţă între venituri şi cheltuieli la 
secţiunea de funcţionare sau de dezvoltare, acea diferenţă o pot folosi pentru acoperirea 
golului de casă.  

Revin la prevederile art. 58, unde la lit. c) se spune că: „ pentru acoperirea 
definitivă a eventualelor deficite ale secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare după caz, la 
sfârşitul exerciţiului bugetar”. 

Deci, în interpretarea grupului consilierilor judeţeni ai PDL, înţelegem că acest 
articol împreună cu cele 3 puncte spune că nu putem  prevede în anul 2013 că vom avea 
un număr de greşeli cumulate în bugetul anului 2013 şi de mai multe ori pe parcursul 
acestui an vom avea diferenţă negative între venituri şi cheltuieli, astfel încât, acum printr-
un proiect de hotărâre să propun blocarea unei sume, destul de mare, fiind vorba de 
aproximativ 2 .779.000 pentru că, într-o eventualitate destul de mare, voi avea un gol de 
casă.  

Deci ca instituţie publică nu putem spune că nu suntem în stare să creăm un buget 
astfel încât să nu ajungem, de mai multe ori, în situaţia de gol de casă.  

Prin urmare, revin şi vă spun că amendamentul meu se referă la anularea în anexă 
a punctului 1 care spune: ..”pentru acoperirea temporară a unor goluri de casă în 
secţiunea de funcţionare”, iar toată suma de 2.779.000 lei să fie adunată la cele 44 
milioane de lei prevăzuţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare, întrucât investiţiile au 
nevoie oricând de mulţi mai mulţi bani decât cei aflaţi acum în excedentul bugetar al 
anului anterior.  

Nu vreau să primesc explicaţii. Am discutat destul de mult pe tema aceasta în 
şedinţa comisiei.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Supun  la vot amendamentul domnului consilier judeţean Marius Martinescu 
Consiliul Judeţean Timiş a respins  amendamentul cu 14  cu  voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Demea 
Dorel Ioan,  Gaita Oana,  Juravle Petru Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan 
Paul, Popescu Marin, Rus Alain Florin, Rus Georgeta, Zamfir Florian, şi 22 voturi 
„împotrivă” din partea doamnelor/domnilor Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Daviţoiu Ion, Dobra Călin, , Gavriliţă 
Bianca, Lăzureanu Aurel, Mihoc Marcel, Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, 
Plavoşin Deian, Radu Marina Rodica, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, 
Supuran Sorin, Szatmari Ioan-Ştefan şi Vasile Marian Constantin.  

 
Supun la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 26  voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean 
Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Daviţoiu Ion, Demea Dorel Ioan,  Dobra 
Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Mihoc Marcel, 
Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Radu Marina Rodica, Ritivoiu 
Mihai, , Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile 
Marian Constantin, Zamfir Florian şi 5 voturi „împotrivă” din partea doamnelor/domnilor 
Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Popescu Marin, Rus Georgeta şi 5 
abţineri din partea domnilor Bitea Nicolae, Cociobea Sorin, Cutu Dorin şi Rus Alain Florin.  
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Punctul nr. 4 -  Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea 
Normativului privind dotarea cu autovehicule şi consumul lunar de carburanţi. 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat  favorabil de Comisia economică şi Comisia pentru 

administraţie publică locală.  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36  voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha 
Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, 
Daviţoiu Ion, Demea Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle 
Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan 
Paul, Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu 
Marina Rodica, Ritivoiu Mihai, Rus Alain Florin, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu 
Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin, Zamfir Florian.  

 
 
Punctul nr. 5 -  Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii licenţelor de 

traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate 
speciale unor operatori de transport rutier. 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru administraţie publică locală şi 

Comisia de urbanism.  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Zamfir Florian 
Dacă privim anexa în care sunt trecuţi operatorii de transport şi beneficiarii vedem 

că Primăria de la Bucovâţ şi Primăria de la Dumbrăviţa solicită transport prin curse 
regulate speciale. Nu aş vrea să mă înţelegeţi greşit dar foarte multă lume nu înţelege 
care este diferenţa între o cursă regulată şi o cursă regulată specială. Nu vreau să intru în 
amănunte şi mă limitez în a spune doar că în baza actelor normative emise cu privire la 
transporturi se spune clar şi defineşte ce înseamnă transport local care este în interiorul 
unei localităţi, ce înseamnă transport judeţean care se face între localităţi şi cine 
răspunde, organizează şi coordonează acest transport.  

Se pare că sunt unii primari care au anumite interese şi organizează transportul în 
contradictoriu cu legea, încheie contracte în care spun că transportul este pentru elevi, 
studenţi, angajaţii primăriei, pensionari şi însoţitorii acestora.  Spunând şi însoţitorii 
acestora lasă să se înţeleagă că poate să meargă oricine.  Această situaţie o întâlnim la 
transportul care se desfăşoară la Dumbrăviţa unde circulă toată lume şi la fel se va 
întâmpla şi în cazul transportului de la Bucovăţ unde va fi un transport regulat pentru 
oricine doreşte. 

  În fond, aceste transporturi se realizează gratis. Noi avem obligaţia, prin lege, nu 
să defavorizăm alte localităţi. Dacă mergem pe acest sistem atunci să facem acelaşi 
transport şi pentru localităţile Buzias, Sânandrei, Giarmata etc. Consiliul Judeţean Timiş 
răspunde de transportul judeţean, poate participa la infrastructura transportului şi  poate 
măsura fluxul de călători. Deci, răspundem de transportul judeţean din toate punctele de 
vedere prin Compartimentul Autoritatea Judeţeană de Transport .  

Prin urmare , prin amendamentul meu propun scoaterea celor două curse de pe 
ordinea de zi.  
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Mai mult decât atât există Societatea Metropolitană de transport care în baza nu 
ştiu căror reguli face şi ea transport de persoane în anumite localităţi cum ar fi Moşniţa, 
Ghiroda, etc.  Nu înţeleg de ce nu stabilim nişte reguli clare pe care toate societăţile să le 
respecte.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Am ascultat observaţiile dumneavoastră şi vă propun să fiţi de acord cu aprobarea 

pentru 3 luni de zile a acestui proiect de hotărâre pentru a nu crea un blocaj. În această 
perioadă, respectiv 3 luni, dumneavoastră în calitate de cunoscător a tot ce înseamnă 
transport urban, rural, să veniţi cu o propunere şi în următoarea şedinţă de plen să 
stabilim împreună dacă sunt doar aceste primării în neregulă sau mai există şi alte 
primării. Nu ştim deocamdată pentru că avem aici doar primăriile care au venit cu 
solicitare către noi.  

Cred că în final putem face o hotărâre de consiliu care să fie supusă spre aprobare 
plenului consiliului judeţean având la bază propunerea dumneavoastră.  
 Nu ar fi bine să-i blocăm pe cei de la Dumbrăviţa şi  Bucovâţ să circule pentru că 
nu au aceleaşi condiţii ca şi cei de la Sânandrei.  
 Trebuie să vedem dacă primăriile au fonduri care să le permită să subvenţioneze 
transportul. Dumbrăviţa sigur are aceste fonduri. Nu ştiu dacă Bucovăţ sau alte localităţi 
au aceste fonduri care să le permită să subvenţioneze transportul.  
 
 Domnul consilier judeţean Zamfir Florian  

Aţi amintit domnule preşedinte de situaţia în care suntem puşi astăzi şi fac referire 
la faptul că s-a dat voie să se circule fără a avea licenţă de transport . Cel de la Bucovăţ 
se face de la 1 ianuarie, iar cel de la Dumnbrăviţa se face cred că tot de la aceeaşi dată.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Cred că nu e cazul să discutăm acum acest lucru. Trebuie să discutăm pe baza 

documentaţiei.  De altfel, în curând se va închide şi activitatea Societăţii de transport 
metropolitan, termenul este până la 31 martie, şi probabil că putem merge pe nişte 
considerente în modul cel mai sincer în ceea ce înseamnă licenţierea transporturilor fie că 
sunt curse regulate sau curse  speciale.  

 
Domnul consilier judeţean Marius Martinescu 
Dacă am înţeles corect domnule preşedinte, dumneavoastră faceţi un 

amendament faţă de valabilitatea acestei hotărâri, în sensul că va fi valabilă doar pentru 3 
luni de zile.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Da, va fi valabilă doar 3 luni, după care vom veni cu un proiect de hotărâre clar 

pentru ceea ce înseamnă licenţierea şi aprobarea curselor speciale.  Noi avem dreptul să 
aprobăm licenţierea şi nu sumele sau susţinerea financiară pentru cele două localităţi. 
Trebuie să intrăm în detaliu să vedem ce facilităţi acordă. Unii poate s-au înţeles să 
acorde 50% alţii deloc şi nu avem de unde ştii care este valoarea reală de la Bucovăţ sau 
de la Bazoş.  

 
Domnul consilier judeţean Marius Martinescu 
Vă rog domnule preşedinte să încercaţi să reformulaţi dumneavoastră 

amendamentul astfel încât să-l putem supune la vot.  
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Domnul preşedinte Titu Bojin 
Eu cred că amendamentul poate fi formulat astfel: să aprobăm pentru 3 luni de zile 

pentru a nu bloca transportul în localităţile respective. Deci, să dăm aprobarea pentru 
funcţionare dar aceasta să fie pentru o perioadă determinată, respectiv pentru 3 luni de 
zile, iar atunci când domnul Zamfir Florian are pregătit un proiect de hotărâre pentru tot ce 
înseamnă transportul judeţean acesta poate intra în dezbatere în şedinţa de plen a 
consiliului judeţean.  

 
Domnul consilier judeţean Pau Radu 
Domnule preşedinte aş vrea să aduc în atenţia dumneavoastră două aspecte. În 

primul rând, în acest moment suntem puşi în situaţia de a aproba propunerea unei 
localităţi, respectiv primarul şi consiliul local al localităţii respective. Dacă acea localitate 
are sau nu fonduri răspunde în faţa Curţii de conturi. Dacă cei aleşi în acea localitate au 
hotărât să facă un transport special acolo cred că noi nu suntem în măsură să le 
organizăm activitatea. În acest moment nu putem interzice nimănui şi toate localităţile din 
judeţul Timiş, inclusiv Timişoara, pot propune pentru cetăţenii lor transport local gratuit. 

Dacă ne uităm în jur observăm că există şi în alte localităţi mult mai mari din lume 
transport local gratuit introdus pentru a încuraja transportul local, pentru reducerea 
poluării  etc.  

Deci, în acest moment nu contravine cu nimic legii  această cursă specială dacă ea 
este făcută în conformitate cu prevederile ARR.   

În plus, noi nu punem în discuţie dacă au sau nu au voie să facă acest transport ci 
pentru a aproba transportului de cursă specială la propunerea consiliului local al 
localităţilor respective.  

 
Domnul consilier judeţean Supuran Sorin  
Pentru a clarifica acest aspect aş vrea să-mi permiteţi să fac câteva precizări, pe 

de o parte cu privire la legalitate, iar pe de altă parte cu privire la acest tip de transport  
În primul rând, legat de legalitate, Legea nr. 92 cu privire la transportul public local, 

are această reglementare prin care se pot efectua curse speciale la solicitarea 
operatorilor de transport. Chiar şi primăriile nu numai cele din judeţul Timiş, cât şi multe 
altele la nivel naţional, sunt licenţiate ca  operatori de transport.  Ele au dreptul să solicite 
şi trebuie să se conformeze şi să execute acest tip de transport pe baza solicitărilor, 
respectiv a unui caiet de sarcini, a listelor cu pasageri etc.   

Referitor la legalitate plăţii, există un contract între primărie şi operator,  prin care 
poate stabili un preţ de cost, este un sistem  pauşal pe lună, nu pe număr de călători, fapt 
ce face să fie un transport legal.  

Nu vreau să se înţeleagă că transportul prin curse regulate speciale este un 
transport ilegal. El este un transport care se poate licenţia pe baza unei licenţe de traseu. 
Sigur că există posibilitatea, chiar şi dumneavoastră puteţi dispune prin personal 
împuternicit, să fie verificat dacă transportul se face în condiţiile în care s-a eliberată 
licenţa. De asemenea, Inspectoratul de Stat  pentru Controlul şi  Siguranţa Rutieră poate 
face astfel de verificări chiar şi în urma solicitării domnului consilier judeţean Zamfir 
Florian.  

 
Domnul consilier judeţean Zamfir Florian  
În principiu, colegii mei au dreptate, dar sunt totuşi nişte neclarităţi. Este clar că 

Legea nr. 92 se referă la cel două tipuri de transport, respectiv transport  regulat şi 
transport  regulat special, însă eu nu mă refer la partea tehnică  ci mă refer la partea de 
speculaţie care a început să se practice. Nu vreau să scăpăm de sub control acest 
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fenomen pentru că odată scăpat acest fenomen în transport  tinde să se extindă foarte 
rapid.  

Deci, noi facem documentaţia pentru curse regulate speciale şi trecem 
elevi,studenţi,  funcţionari, salariaţi, însă nu şi pensionari pentru că această categorie nu 
intră la curse regulate speciale, iar în final constatăm că este trecut în contract şi 
însoţitorii acestora.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Domnule consilier judeţean Zamfir Florian  haideţi să nu mai lungim această 

discuţie. În principiu sunt de acord cu dumneavoastră dacă discutăm de localităţi care nu 
au venituri proprii şi îi ajutăm cu venituri de la consiliul judeţean. În acest sens discutăm 
cu reprezentanţii Curţii de conturi ca în verificările pe care le fac să vadă dacă au 
posibilităţi să susţină financiar cursele gratuite.  Contestarea hotărârii consiliului local o 
poate face doar Instituţia Prefectului Judeţului Timiş.  

Deci, aşa cum am spus, prin amendamentul meu vă propun să dăm aprobarea 
pentru acest proiect, aşa cum este el întocmit acum,  o perioadă determinată, respectiv 
pentru 3 luni de zile, mai exact până la 31 mai 2013, iar de la 1 iunie 2013 putem să dăm 
o nouă licenţiere pentru cursele speciale.  

De asemenea, trebuie să reglementăm cu reprezentanţii consiliilor locale ca aceste 
transporturi, iar în acest sens îl rog pe domnul director Radu Şerban să fie alături de 
dumneavoastră în depistarea altor curse speciale în acest sistem. Astfel vedem dacă unii 
primari fac exces de zel sau greşesc mergând pe acest sistem fără să ţină cont de faptul 
că au sau nu posibilităţi materiale.  

În consecinţă, vă supun la vot amendamentul prin care propun aprobarea 
proiectului de hotărâre pe perioadă determinată, respectiv până la 31 mai 2013 pentru 
toate licenţele.  Sperăm că până la expirarea acestui termen să avem o decizie în ceea 
ce priveşte această problemă.  

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat amendamentul  cu 35  voturi „pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Daviţoiu 
Ion, Demea Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle Petru, 
Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, 
Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu Marina 
Rodica, Ritivoiu Mihai, Rus Alain Florin, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian,  
Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin, Zamfir Florian.  

 
Amendamentul fiind aprobat, vă supun la vot proiectul de hotărâre prin care se 

aprobă licenţele până la 31 mai 2013. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34  voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha 
Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, 
Daviţoiu Ion, Demea Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle 
Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan 
Paul, Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu 
Marina Rodica, Ritivoiu Mihai, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran 
Sorin, Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin şi o abţinere din partea domnului 
Rus Alain Florin. 

 
 
Punctul nr. 6 -   Proiect de hotărâre privind  modificarea raportului de serviciu 

al Dlui. Anca Stelian la Camera Agricolă a Judeţului Timiş. 
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Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru administraţie publică locală şi 

Comisia de urbanism.  
Este solicitarea domnului Anca Stelian de a se retrage din funcţia de director 

executiv şi de a rămâne în continuare ca funcţionar public cu responsabilităţi pe Centrul 
Agricol comuna Pădureni.  

Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 32   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha 
Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, 
Daviţoiu Ion, Demea Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle 
Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiţă Adrian, 
Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Radu Marina Rodica, Ritivoiu Mihai, Stanciu 
Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin, 
Zamfir Florian.  

Urmează ca prin dispoziţia preşedintelui să fie numită o persoană în locul domnului 
Anca Stelian care să preia toate atribuţiile pe perioadă determinată până la susţinerea 
concursului.  

 
 
Punctul nr. 7 -  Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea 

CJT nr. 138/2012 privind aprobarea vânzării unui spaţiu, cu destinaţia de cabinet 
medical. 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat de Comisia pentru sănătate şi protecţie socială cu 

amendamente referitoare la condiţiile de vânzare  a spaţiului, amendamente însuşite şi 
de Comisia de urbanism . Comisia economică a amânat proiectul pentru a avea în vedere 
punctul de vedere al Comisiei de administraţie.  

Rog preşedintele Comisiei pentru sănătate şi protecţie socială să prezinte poziţia 
comisiei pe care o reprezintă.  

 
Domnul consilier judeţean Liviu Borha 
Doamna doctor a fost prezentă la ultima şedinţă a comisiei şi am încercat o 

înţelegere cu domnia sa referitor la posibilitatea cumpărării cabinetului ţinând cont de 
amendamentele consiliului judeţean.  Trebuie să ştiţi că acest cabinet a fost câştigat în 
instanţă şi consiliul judeţean are obligaţia să pună în aplicare decizia instanţei dar putem 
face acest lucru cu anumite condiţii. 

Doamna doctor a venit în şedinţa comisiei cu pretenţia de a cumpăra cabinetul în 
rate, respectiv în 15 ani.  Noi am analizat această solicitare din toate punctele de vedere. 
Mai mult decât atât am trimis la faţa locului reprezentanţi ai comisiei care au descoperit că 
locaţia respectivă nu arată a fi un cabinet medical având în vedere starea în care se află.  

După îndelungi discuţii cu doamna doctor am constatat că domnia sa, de fapt, nu 
vrea să cumpere acest cabinet invocând diferite motive, fie că e prea scump, fie că 
doreşte să cumpere la un preţ mai mic etc.  

Am reluat discuţiile în cadrul comisiei şi am ajuns la concluzia că este necesar şi 
sper să fiţi de acord, să micşorăm această durată de la 15 ani la 5 ani, cu o perioadă de 
graţie 1 an dar şi cu un avans de 15% aşa cum prevede legea.  

Acesta este amendamentul propus şi sper să fiţi de acord.  
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 Domnul consilier judeţean Bologa Gheorghe 
La data când  noi am analizat această problemă nu aveam punctul de vedere al 

Comisiei de sănătate şi protecţie socială, motiv pentru care am dat aviz negativ acestui 
punct.  De asemenea, am propus ca cei din Comisia de administraţie să îşi exprime 
punctul de vedere, în sensul că am dorit, fiind vorba de patrimoniu,  să ne spună dacă 
totul este conform legii  şi dacă putem vinde un bun al nostru unei persoane care a 
câştigat acest drept în instanţă.  

Ascultând acum pe domnul consilier judeţean Liviu Borha şi luând act de 
amendamentul făcut de domnia sa, pot să spun că suntem de acord şi sper că 
majoritatea colegilor mei din Comisia economică vor vota proiectul de hotărâre împreună 
cu amendamentul propus de Comisia de sănătate şi protecţie socială.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Deci, Comisia de sănătate şi protecţie socială propune prin amendamentul său ca 

vânzarea să se facă în următoarele condiţii: plata unui avans de 15%, o perioadă de 
graţie de 1 an pentru suma rămasă, iar ratele lunare să fie eşalonate pe o perioadă de 5 
ani.  

Supun la vot acest amendament.   
Consiliul judeţean Timiş a aprobat amendamentul cu 34 voturi „pentru” din partea 

doamnelor /domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Daviţoiu 
Ion, Demea Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle Petru, 
Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Negoiţă Adrian, 
Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Radu Marina Rodica, Ritivoiu Mihai, Rus 
Alain Florin, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin,  Szatmari 
Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin, Zamfir Florian şi o abţinere din partea domnului 
Popescu Marin.  

Amendamentul fiind aprobat, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotarâre cu 34  voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha 
Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, 
Daviţoiu Ion, Demea Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle 
Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiţă Adrian, 
Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu Marina Rodica, Ritivoiu 
Mihai, Rus Alain Florin, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin,  
Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin, Zamfir Florian şi o abţinere din partea 
domnului Popescu Marin.  

 
 
Punctul nr. 8 -  Raport privind situaţia bunurilor Consiliului Judeţului Timiş şi 

a unităţilor subordonate ca urmare a inventarierii pe anul 2012. 
 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Conform  art. 122 din Legea administraţiei publice locale, raportul privind situaţia 

gestionării bunurilor se prezintă anula consiliului judeţean.  
Raportul a fost prezentat în Comisia  economică  şi în Comisia de administraţie 

publică.  
Dacă sunt discuţii? 
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Domnul consilier judeţean Traian Stancu 
Domnule preşedinte, la Comisia de administraţie publică am cerut nişte chestiuni 

suplimentare legate de aceste inventarieri şi vă rog să amintiţi aparatului tehnic să nu uite 
să ne prezinte ceea ce am solicitat.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Supun  la vot raportul.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat raportul prezentat cu 35 voturi „pentru” din 

partea Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, 
Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Daviţoiu Ion, Demea 
Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliţă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, 
Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiţă Adrian, 
Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu Marina Rodica, Ritivoiu 
Mihai, Rus Alain Florin, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin,  
Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin, Zamfir Florian.  

 
 
Punctul nr. 9 -  Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosinţă gratuită a 

unui autovehicul pentru transport şcolar.  
 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Vă amintesc că aţi aprobat la începutul şedinţei de plen introducerea acestui punct 

pe ordinea de zi.  Necesitatea dezbaterii acestui proiect de hotărâre în şedinţa de plen a 
consiliului judeţean de astăzi este dată de situaţia creată la Teremia Mică, respectiv  la 
şcolile din Teremia Mare şi Nerău datorită discuţiilor dintre directorul şcolii şi primarul 
comunei Teremia Mare cu privire la   microbuzul destinat pentru transportul şcolar.  

Microbuzul ce a fost de către Ministerul Învăţământului a fost predat primăriei 
pentru că, la momentul respectiv, şcoala nu avea personalitate juridică pentru a-l putea 
prelua.  

În prezent microbuzul se găseşte la scoală. Există pe rolul instanţelor judecătoreşti 
un proces între Inspectoratul şcolar şi Primăria comunei Teremia Mare pentru preluarea 
acestuia şi folosirea lui pentru transportul elevilor.  

Vă informez că am avut discuţii amicale atât cu primarul cât şi cu directorul şcolii 
respective, însă nici unul nu a vrut să cedeze sau să găsească o cale de împăcare 
amiabilă.  Situaţia este destul de tensionată la Teremia Mare având în vedere relaţiile 
dintre  cei doi care au dat dovadă de un comportament  nepotrivit pentru  reprezentanţi 
unor instituţii importante din localitate.  

 Am decis să iau măsurile necesare ce se impun în acest sens şi împreună cu 
Inspectoratul Şcolar am atenţionat directorul şcolii chiar dacă el este vicepreşedinte PSD. 
De asemenea, am informat şi pe domnul prefect cu privire la activitatea primarului din 
Teremia Mare.  

Deci, având în vedere cele relatate, nu avem altă soluţie decât să aprobăm acest 
proiect de hotărâre până la clarificarea problemelor. Atribuind un microbuz de la consiliul 
judeţean pe o perioadă determinată venim în sprijinul cetăţenilor din localitatea 
respectivă.  

După cum ştiţi, consiliul judeţean a dat toate microbuzele către primăriile din judeţ. 
Nu există nici o situaţie conflictuală decât cea de la Teremia Mare unde domnul primar nu 
vrea, încă de la începerea anului şcolar, să folosească microbuzul în scopul în care a fost 
atribuit de către Ministerul Învăţământului.  

Dacă sunt alte discuţii? 
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Domnul consilier Marin Popescu  
Cunosc situaţia de la Teremia Mare şi consider că decizia domnului preşedinte 

este una înţeleaptă şi cred că putem să evităm astfel de situaţii în viitor.  
Spun acest lucru, având în vedere că Ministerul Educaţie este cel care a repartizat 

microbuzele ca urmare a programelor guvernamentale. Cred că ordonatorul principal, de 
credite, respectiv ministerul, cel care a dat ordinul privind acest  microbuz, poate să dea 
un nou ordin prin care să retragă microbuzul de la primărie şi să-l distribuie şcolii aceasta 
având acum personalitate juridică.  

Deci, ar fi bine să ne îndreptăm cu o astfel de solicitare către minister, iar dacă îmi 
permiteţi am să mă ocup personal de acest lucru.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Da. Să ştiţi că am vorbit personal cu domnul Petroman. Domnia sa este plecată 

acum la Bruxelles, însă vom discuta problema retragerii de la primărie şi repartizarea 
către şcoală a microbuzului. Trebuie să vedem împreună cu ministerul cum vom rezolva 
această problemă.  

Aveţi dreptate, dacă ministerul a fost cel care atribuit primăriei tot ministerul  îl 
poate retrage de la primărie şi îl poate da şcolii. Ideea este că trebuie să găsim o soluţie. 
Trebuie să existe o colaborare pentru rezolvarea acestei situaţii.  

Dacă mai sunt şi alte discuţii? 
Supun la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotarâre cu  36 voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu,  Bologa Gheorghe, Borha 
Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, 
Daviţoiu Ion, Demea Dorel Ioan,  Dobra Călin, Gaita Oana, Juravle Petru, Lăzureanu 
Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoiţă Adrian, 
Păşcuţă Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu Marina Rodica, Ritivoiu 
Mihai, Rus Alain Florin, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin,  
Szatmari Ioan-Ştefan,  Vasile Marian Constantin, Zamfir Florian.  

 
 
 
Punctul nr. 10 - Diverse. 
 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Daca sunt şi alte probleme? Dacă nu,  vă doresc un sfârşit de săptămână plăcut şi 

vă rog să pregătiţi materialele pentru că ne dorim ca următoarea şedinţă de plen să fie în 
20 martie când vom dezbate şi bugetul pe anul 2013. 

Dată fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise lucrările şedinţei ordinare a 
Consiliului judeţean Timiş.   

 
 
 
 
PREŞEDINTE,     SECRETAR AL JUDEŢULUI TIMIŞ, 

              Titu  BOJIN                                                 Maria URSOIU 
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